



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
Programa de Assistência Estudantil
Campus Floresta
EDITAL 16/2019
RETIFICAÇÃO 01

Onde lê:

4.1 A inscrição será realizada obrigatoriamente na sala do Laboratório de Informática I do campus Floresta de acordo com a data estipulada no cronograma deste edital;

Leia-se:

4.1. As inscrições serão realizadas no período entre 13 a 19 de agosto de 2019, exclusivamente pela internet, através do endereço eletrônico:
<https://tinyurl.com/y4eq5l5e>

Floresta 13 de agosto de 2019